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Ata da reunião pedagógica com o coordenador do curso e docente realizada no dia 15 de Julho de 2021, às 16h00min por meio da 
plataforma google meet. 

 

Aos quinze dias do mês de julho do ano de 2021, às dezesseis horas, os docentes do Colegiado do Curso de Bacharelado em Enfermagem, 

reuniram-se remotamente por meio da plataforma google meet. Estiveram presentes na reunião os docentes: Professor: Rubens Alex de oliveira 

Menezes (Coordenador do Curso), Inara Mariela da Silva Cavalcante (Vice-Coordenadora), Camila Barbosa Rodrigues Nemer, Clodoaldo Tentes 

Cortes, Rosilda Alves da Silva Isla Chamilco, Rosana Oliveira do Nascimento, Vanessa da Silva Oliveira, Marlucilena Pinheiro da Silva, José Luís 

Picanço da Silva, Jose luiz da Cunha Pena, Verônica Batista Cambraia Favacho, Silvia Elena Dias Martuchi, Dirley Cardoso, Maria Virginia, Nádia 

Eugênio, Taynara Lima, Nely Dayse, Nádia Tostes, Francineide Pena, João Farias, Ana Caroline Moura, Erika Rodrigues, Danielson da silva, Janielli 

Melo, Rafael Cleison, Gardenia Araujo. Técnico administrativo: Valmir Junior dos Santos Deniur de Almeida. Justificaram ausência: sem 

justificativas. O Coordenador do Curso, professor Rubens Alex de Oliveira Menezes, inicia com os devidos comprimentos aos docentes e informa 

que a reunião pedagógica será gravada e inserida assinatura eletrônica dos presente para posteriormente der disponibilizada na pagina do 

curso,não havendo objeções, sendo a ATA confeccionada pelo Técnico administrativo: Valmir Junior dos Santos Deniur de Almeida. PAUTA 1: 

APRESENTAÇÃO DE NOVO DOCENTE - O coordenador apresenta ao Colegiado a nova docente do Curso de Enfermagem Campus Marco Zero: 

JANIELLE DA SILVA MELO. Ele explica que a professora em questão foi removida do Campus Binacional e que irá ministrar disciplinas do Tronco 

Básico. A docente Janiele agradece a recepção, explicitando os motivos de sua remoção e por fim coloca-se a disposição. O coordenador solicita a 

nova docente, bem como para a docente Nádia Eugênio, o encaminhamento a coordenação de nome completo, foto e o link para do Currículo 

Lattes para postagem na página da Enfermagem. PAUTA 2: INFORME SOBRE DESLIGAMENTO E DE NOVOS INTEGRANTES AO NDE - O 

coordenador explicita ao colegiado que com sua saída do cargo de coordenador, quem assumirá a presidência do NDE será o novo Coordenador 

Rafael Cleison, mas ressalta que permanecerá no núcleo como integrante. Rubens Alex informa os docentes que solicitaram saída do NDE: 

Marlucilena Pinheiro, Rosemary Andrade  e Camila Barbosa. Desta forma, das 12 vagas, há 3 vagas em aberto e solicita a manifestação de 

docentes interessados. A docente Francineide Pena sugere diminuir o numero de integrantes para poder concentrar os trabalhos e caminhar de 

 



forma efetiva e sugere a composição por Rts. O coordenador explica que a resolução dispõe o NDE deverá ter no mínimo 5 docentes, não 

estabelecendo a quantidade máxima, evidenciando que esta sugestão é algo a ser discutida pelo curso. A docente Virginia explicita a dificuldade de 

se trabalhar com um número grande, todavia ressalta que em altas demandas é muito pertinente um número maior de integrantes, concluído a seu 

ver, 12 um número adequado. O docente Rafael Cleison enfatiza que mesmo com um grande número de integrantes, nem todos aparecem para as 

reuniões, enfatizando a sua dificuldade em trabalhar com um grande grupo de professores, mas que não vê problemas ao estender até 15 docentes, 

desta forma, o núcleo terá docentes suficientes em reuniões para fazer os encaminhamentos dos trabalhos. O coordenador questiona ao colegiado 

se concordam com o número de 15 para a composição do NDE. Não houve objeção. Entrada no NDE dos docentes: Inara Cavalcante, Jose Luis da 

Cunha Pena, Clodoaldo Tentes, sendo as docentes: Verônica Favacho e Gardênia Menezes (declinaram da participação, pois já se sentem 

representados pelos docentes Jose Luiz Pena e Clodoaldo Tentes respectivamente). PAUTA 3: PAIDS/PLANO DE ENSINO - O Coordenador 

adverte que alguns docentes ainda não encaminharam o PAID à Coordenação. Desta forma, fixa a data do 17/07/2021 o prazo máximo para o envio 

por e-mail à CCE. O coordenador alerta ainda aos docentes que não registrem no Paid horas a mais do seu regime de trabalho, pois não será 

homologado, solicita que tal excesso seja colocado no campo observações, e requere também os comprovantes. Adicionalmente, a coordenação 

solicita o plano de ensino dos docentes com prazo máximo até a data 17/07/2021. PAUTA 4: ATUALIZAÇÃO DA PLANILHA DOCENTE PARA 

QUALIFICAÇÃO - O Coordenador explica que a planilha é atualizada ao fim de cada ano, todavia acha necessário um possível reajuste do quadro 

neste momento, explicitando que os docentes afastados são Samea Marine, Clovis Giacomet e Tatiana Calandrini. Com a entrada de Janiele e 

Nadia, o colegiado conta com 41 professores efetivos e 2 docente substitutos. 4 especialistas, 14 mestres, 23 doutores. O coordenador apresenta a 

ordem de saída descrita na planilha, mas ressalta que não necessariamente precisará seguir aquela ordem e questiona ao colegiado se há algum 

docente que deseja incluir seu nome. Inclusão: Verônica Favacho, Vanessa Oliveira, Silvia Elena. O coordenador informa que esta inserção poderá 

ocorrer também na reunião de Colegiado. PAUTA 5: INFORMATIVA - RES_9.2020-CONSU - O Coordenador explica que a resolução dá o direito 

de antecipação de colação de grau ao aluno que preencha determinados requisitos como ter cumprido 75% da carga horaria de Estagio 

Supervisionado. Esclarecendo que o aluno que cumprir o Estagio 1 por completo e a metade do Estagio 2 poderá solicitar a antecipação da sua 

outorga. Camila Barbosa adverte que é 75% de estágio e mais o cumprimentos de todos os outros componentes curriculares. A docente Vanessa 

Oliveira questiona se a solicitação do aluno deverá passar por reunião de colegiado. O coordenador explica que, conforme orientação, até poderá 

passar, mas como ciência, a resolução não traz tal obrigatoriedade. O docente Joao Farias questiona se aluno já receberá o diploma nestas 

condições e quais as garantias terão que o acadêmico irá cumprir o que falta de carga horária. O coordenador explica que a resolução dar esse 

direito ao aluno da área da saúde tendo em vista a pandemia. O docente Rafael Cleison acredita que não terá muitos alunos solicitando tal 

possibilidade devido as muitas pendências de componentes curriculares. O coordenador informa que esta resolução irá ser apresentada em reunião 

de Colegiado. PAUTA 6: - EXTRACURRICULAR PARA ESTÁGIO SUPERVISIONADO 2 - O Coordenador explica que no estágio 1 somente 3 

alunos conseguiram realizar. A proposta para o estágio 2 foi encaminhado a todos no mesmo momento do estágio 1, só havendo alguns reajustes e 

acréscimos: como as 100h passou para a área hospitalar e porcentagens. Camila Barbosa questiona se o colegiado autorizar, o aluno poderia se 

utilizar da resolução 09/2020. O coordenador explica que sim, desde que cumpridos os requisitos, evidenciando que se o colegiado autorizar o 



extracurricular para estágio 2 estará aceitando a possibilidade do aluno se utilizar da resolução. A docente Inara questiona a possibilidade do aluno 

não poder cursar o extracurricular em 2 momentos. A docente Dirley explicita que tem se repensar a questão de autorizar o extracurricular. O 

docente Rafael Cleison explica que não á qualquer limitação ou restrição do aluno cursar o extracurricular nos 2 momentos, evidenciando que se o 

discente assim quiser, poderá converter e se utilizar da resolução e antecipar a sua outorga. A docente Vanessa esclarece que acredita que 

somente 1 aluno cumpra todos os requisitos, explanando que a maioria dos alunos não entrou com o pedido. Francineide Pena relata a sua 

preocupação com os alunos indo para o campo e os professores não. O coordenador informa que esta PAUTA irá ser apresentada em reunião de 

Colegiado.  PAUTA 7: PROPOSTA DE RETORNO DE ESTÁGIO SUPERVISIONADO II - A docente RT Vanessa Oliveira informa que todos os 

professores são a favor do retorno de Estágio II desde que haja EPI’s, evidenciando que os campos já estão reservados e há edital de preceptores. 

A professora demonstra a dificuldade em conseguir tais materiais no governo ou na própria Unifap, já que não ficou claro ate o momento quem o 

responsável por eles. A RT evidencia a problemática que se arrasta por muito tempo. A ex Vice Coordenadora Camila Barbosa informa que foi feito 

de tudo junto à universidade, mas que foram ignorados, e sugere uma paralisação. Francineide Pena sugere fazer uma pressão de professores e 

alunos na Reitoria. Silvia Elena informa que uma quantidade de materiais que certamente sobrará na medicina virá para a enfermagem. O 

coordenador informa que esta proposta será discutida em reunião de Colegiado. PAUTA EXTRA: ABEN/AMAPÁ - O Presidente da Aben Amapá 

Diego Quaresma convida docentes do curso para a representação da unifap junto à manifestação em favor da aprovação da PL 564. A docente 

Gardênia diz que irá conversar a docente Dirley para se disponibilizarem juntas à solicitação. O professor Rubens agradece a participação de todos 

e encerra a reunião às 17h56min contemplando todas as pauta propostas. Eu, Valmir Junior dos Santos Deniur de Almeida, técnico administrativo 

do Curso de Bacharelado em Enfermagem lavro e assino está ATA seguida por leitura e assinatura dos professores presentes. 

 

 

 

__________________________________ 
Valmir Junior dos Santos Deniur de Almeida 

Técnico Administrativo do Curso de Bacharelado em Enfermagem 
 

 
________________________________________ 

Prof. Dr. Rubens Alex de Oliveira Menezes 
Coordenador do curso de Enfermagem. 

                Portaria 1262/2019 –UNIFAP 
 



FREQUÊNCIA DA ATA DE REUNIÃO PEDAGÓGICA DO DIA 15 DE JULHO DE 2021 

Nº  NOME REGIME DE 

TRABALHO 

ASSINATURA 

1 ANA CAROLINE MOURA RODRIGUES COSTA SUBSTITUTO 
 

2 ANA RITA PINHEIRO BARCESSAT  40H 

 

LICENÇA MATERNIDADE 

3 ANNELI MERCEDES CELIS DE CÁRDENAS 40H COM DE AUSÊNCIA 

4 CAMILA BARBOSA RODRIGUES NEMER 40H COM DE 
 

5 CARLOS CORRÊA GALAN JUNIOR 20H AUSÊNCIA 

6 CARLOS RINALDO NOGUEIRA MARTINS 20H AUSÊNCIA 

7 CLODOALDO TENTES CORTES 4OH COM DE 
 

8 CLOVIS LUCIANO GIACOMET 40H COM DE AFASTAMENTO INTEGRAL 

9 DANIELSON RODRIGO CAVALCANTE DA SILVA SUBSTITUTO 
 

10 DEBORA PRESTES DA SILVA MELO 40H COM DE AUSÊNCIA 

11 DIRLEY CARDOSO MOREIRA 20H 
 

12 EDMUNDO SOUZA MOURA FILHO 20H AUSÊNCIA 

13 ERIKA TATIANE DE ALMEIDA FERNANDES 

RODRIGUES 

40H COM DE 
 

14 FLORINALDO CARRETEIRO PANTOJA 40H AUSÊNCIA 



15 FRANCINEIDE PEREIRA DA SILVA PENA 40H 
 

16 GARDÊNIA MENEZES DE ARAÚJO 40H 
 

17 INARA MARIELA DA SILVA CAVALCANTE 40H COM DE 
 

18 JANIELLE DA SILVA MELO 40H COM DE 
 

19 JOÃO FARIAS DA TRINDADE 20H 
 

20 JOSÉ LUÍS DA CUNHA PENA 40H 
 

21 JOSÉ LUÍS PICANÇO DA SILVA 20H 
 

22 KLINGERRY DA SILVA PENAFOR 30H AUSÊNCIA 

23 LUZILENA DE SOUSA PRUDÊNCIO 40H AUSÊNCIA 

24 LÚCIO ANDRÉ VIANA DIAS 40DE-EFE AUSÊNCIA 

25 MARIA IZABEL TENTES CÔRTES 40H COM DE AUSÊNCIA 

26 MARIA VIRGINIA FILGUEIRAS DE ASSIS MELLO 40H COM DE 
 

27 MARLUCILENA PINHEIRO DA SILVA 20H 
 

28 MAIRA BEATRINE DA ROCHA UCHOA 40H COM DE AUSÊNCIA 

29 NADIA CECÍLIA BARROS TOSTES 40H 
 

30 NÁDIA CRISTINE COELHO EUGÊNIO 30H COM DE 
 

31 NELY DAYSE SANTOS DA MATA 40H COM DE 
 



32 RAFAEL CLEISON SILVA DOS SANTOS 40H 
 

33 ROSANA OLIVEIRA DO NASCIMENTO 40H COM DE 
 

34 ROSEMARY FERREIRA DE ANDRADE 40H COM DE AUSÊNCIA 

35 ROSILDA ALVES DA SILVA ISLA CHAMILCO 40H COM DE 
 

36 RUBENS ALEX DE OLIVEIRA MENEZES 40H COM DE 
 

37 SÂMEA MARINE BEZERRA DA SILVA 40H COM DE AFASTAMENTO INTEGRAL 

38 SILVANA RODRIGUES DA SILVA 40H AUSÊNCIA 

39 SILVIA ELENA DIAS MARTUCHI 40H COM DE 
 

40 TATIANA DO SOCORRO DOS SANTOS 

CALANDRINI 

40H COM DE AFASTAMENTO INTEGRAL 

41 TAYNARA CAMILLE GUILHERME LIMA SUBSTITUTO 
 

42 VANESSA DA SILVA OLIVEIRA 40H COM DE  

43 VERÔNICA BATISTA CAMBRAIA FAVACHO 40H 
 

44 WALTER DE SOUZA TAVARES 40H COM DE AUSÊNCIA 

45 VALMIR JUNIOR DOS SANTOS DENIUR DE 

ALMEIDA 

TÉCNICO EM ASSUNTOS 

EDUCANIONAIS 

 

 


